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OOO   PPPRRROOOJJJEEEKKKTTTUUU 
 

 

V září startuje další cyklus vzdělávacího kurzu 
Podnikání bez překážek 
 

Od 17. září 2007 začíná další cyklus 15-ti denního 
kurzu Podnikání bez překážek. Tentokrát  
proběhne kurz v prostorách Integrované střední 
školy technologické v Milevsku. 
 

Těchto kurzů se mohou účastnit všichni zájemci, 
kteří si chtějí doplnit či rozšířit své znalosti a 

dovednosti. Účastníci zde získají znalosti například o živnostenském a pracovním právu, 
marketingu, managementu, komunikaci nebo tvorbě podnikatelského plánu. 
 

3,5 denní kurzy Podnikatelské minimum, o kterém jsme Vás informovali v prvním 
čísle tohoto bulletinu je pro zájemce otevřen nepřetržitě. 
 
Další informace o kurzech naleznete na stránkách www.bwo-mercury.com. 
 

 

  

ÚÚVVOODDNNÍÍ  SSLLOOVVOO  
 
Vážení čtenáři, 
 

přinášíme Vám další číslo 
Informačního bulletinu 
AFTERCARE  pro začínající 
podnikatele, který vydává 
Jihočeská hospodářská 
komora, člen Rozvojového 
partnerství Merkur, v rámci 
projektu „Podnikání bez 
překážek“. Tento Informační 
servis je připravován pro 
začínající podnikatele a 
distribuován v elektronické 
podobě jedenkrát měsíčně 
zcela zdarma. 
 

Opět jsme pro Vás připravili 
aktuální informace o novinkách 
v projektu Podnikání bez 
překážek, o novinkách v oblasti 
podpory podnikání, aktuality 
z oblasti legislativy nebo o 
důležitých zdrojích informací, 
které jsou  pro Vás, začínající 
podnikatele, nezbytné. 
 

Na stránkách tohoto 
elektronického zpravodaje mají 
podnikatelé, kteří absolvovali 
kurz realizovaný na Jihočeské 
hospodářské komoře, možnost 
prezentovat svou firmu a 
nabídnout své služby, produkty 
a výrobky také dalším 
podnikatelům.  
 

Věříme, že bulletin Vám přinese 
řadu zajímavých informací a 
pomůže získat výhody či 
navázat nové kontakty.  
 
S přáním hezkého léta 
 

Tým Rozvojového  
partnerství Merkur 

 

 

Konference k projektu „Podnikání bez překážek“ 
 

V rámci Týdne vzdělávání dospělých v Jihočeském kraji 2007 se dne 3. října od 9,00 
hodin uskuteční v prostorách c.k. Solnice v Českých Budějovicích již 2. konference 
k projektu Podnikání bez překážek. Program konference bude rozdělen na dvě části, 
přičemž v první část se bude věnovat tématu „Plnění povinného podílu osob se 
zdravotním postižením a inspekce kvality služeb“ a část druhá tématu „Standarty 
kvality sociálních služeb“. Záštitu nad konferencí převzal Mgr. Rudolf Vodička - 
náměstek pro ekonomiku, školství, zdravotnictví a sociálních věcí z Magistrátu České 
Budějovice. Doprovodným programem konference bude výstava chráněných dílen, která 
se uskuteční od 1. do 4. října ve stejných prostorách.Na výstavě budou prezentovány 
výrobky šesti chráněných dílen, které si budou moci návštěvníci zakoupit přímo na 
místě. K dispozici bude i „Katalog 
chráněných dílen Jihočeského 
kraje“, který vydala Jihočeská 
rozvojová, o.p.s.. 

 

Týden vzdělávání dospělých 2007 
se bude konat pod záštitou  
hejtmana Jihočeského kraje RNDr. 
Jana Zahradníka ve dnech 1. – 5. 
října a je již tradičně zaměřen na 
podporu vzdělávání a rozvoj 
lidských zdrojů.  
 
Celý program akce Týden 
vzdělávání dospělých v Jihočeském 
kraji 2007 naleznete na 
www.tydenvzdelavani.cz.  
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Katalog začínajících podnikatelů 
 

Projekt Podnikání bez překážek je realizován v Jihočeském kraji Rozvojovým 
partnerstvím Merkur, složeným z Jihočeské hospodářské komory, Jihočeské 
rozvojové o.p.s., OS Prácheň, OS MESADA, Úřadu práce v Českých Budějovicích a 
Prachaticích, které bylo k realizaci projektu finančně podpořeno v rámci II. kola 
Iniciativy Společenství EQUAL. 
 

Projekt je zaměřen na podporu osob, které se rozhodnou vyřešit svou tíživou situaci v 
podobě nezaměstnanosti zahájením podnikatelské činnosti nebo se alespoň touto 
myšlenkou zabývají. Těmto osobám pak veškerý servis spojený se vstupem do 
podnikání poskytnou Benefit kontaktní místa, která vznikla v rámci projektu a 
fungují při oblastních kancelářích Jihočeské hospodářské komory v Českých 
Budějovicích, Českém Krumlově, Prachaticích, Strakonicích a Táboře. 
 

Rozvojové partnerství Merkur nabízí začínajícím podnikatelům možnost prezentovat své služby či výrobky v BENEFIT 
kontaktních místech v Jihočeském kraji. Kromě této možnosti propagace jsme vytvořili přehledný katalog začínajících 
podnikatelů, který najdete v sekci „Začínající podnikatelé“. 
 

Do katalogu začínajících podnikatelů je zařazen každý úspěšný absolvent kurzu Podnikání bez překážek. V tomto katalogu má 
podnikatel možnost představit svůj předmět podnikání, nabízené služby nebo výrobky. Neméně důležité je uveřejnění 
kontaktů na tyto podnikatele. Katalog je s každým novým cyklem aktualizován.  
 
Katalog začínajících podnikatelů si můžete stáhnout na stránkách projektu Podnikání bez překážek www.bwo-
mercury.com/files/Katalog_072007.pdf.  
 

Další informace o projektu Podnikání bez překážek naleznete na stránkách www.bwo-mercury.com .  

 
 

 

  
 
 
 
 
 
 

 

 
www.kouzelnehracky.cz 
 
 Hračky a dekorační předměty 
 -   české i zahraniční výroby 
 -   didaktické a motorické hračky  
     z přírodních materiálů 
 -   výběr z více jak 600 položek 

 
 
Navštivte náš internetový obchod 

Vykouzlíme pro Vás ty nejlepší ceny 
 

www.kouzelnehracky.cz 
e-mail: info@kouzelnehracky.cz 

tel.: +420 774 057 606, 
fax: +420 382 270 097 

  
 
 
 
 

MOŽNOST PROPAGACE 
 

Na stránkách tohoto elektronického zpravodaje mají všichni 
začínající podnikatelé, kteří absolvovali kurz Podnikání bez 
překážek a Základy podnikání realizované na Jihočeské 

hospodářské komoře, možnost prezentovat svou firmu a nabídnout 
své služby, produkty a výrobky také dalším podnikatelům. 

 
Uveřejníme zde  Z D A R M A  Vaši nabídku služeb a produktů 

formou inzerce či krátkého PR článku. 
 

Máte-li zájem prezentovat zde svou firmu nebo se dozvědět více 
informací o této službě, neváhejte kontaktovat některé z Benefit 

kontaktních míst, jejichž seznam naleznete na 
http://www.bwo-mercury.com/files/Kontakty.pdf. 

 
Nebo můžete kontaktovat přímo zodpovědného pracovníka 

prostřednictvím e-mailu: 
halabicova@bwo-mercury.com. 
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Schválení reformy veřejných financí přináší pozitivní změny 
podnikatelům 
 

Dne 21. srpna 2007 schválila Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR 
vládní návrh zákona o stabilizaci veřejného rozpočtu. Z pohledu 
podnikatele přináší uvedený reformní zákon celou řadu pozitivních 
opatření, na jejichž realizaci se podílelo také Ministerstvo průmyslu 
a obchodu. 
 

Jedná se např. o změny ve výši zdanění. Zákon zavádí snížení 
firemních daní v roce 2008 na 21 %, dále snižuje také daňové 
zatížení fyzických osob, což znamená snížení daní živnostníků. 
Sazba daně se v tomto případě snižuje na jednotnou sazbu 15 % od 
roku 2008 a na 12,5 % od roku 2009, přičemž daň je počítána ze 
superhrubé mzdy. Zároveň zákon ruší povinnost pro podnikatele a 
další poplatníky daně z příjmu fyzických osob platit daň z 
minimálního základu ve 3. roce po zahájení podnikání bez ohledu na 
to, zda jsou ve ztrátě, či nedosahují přiměřených příjmů.  
 

Další novinkou je rozšíření tzv. editační povinnosti. Daňová správa 
bude povinně vydávat závazná stanoviska, a to u fyzických osob, 
které využívají nemovitosti jak pro podnikání, tak pro soukromé 
účely, u způsobu rozdělení výdajů (nákladů), které nelze přiřadit 
pouze ke zdanitelným příjmům a u správnosti zařazení zdanitelného 
plnění z hlediska sazby daně. Podnikatel tak bude mít možnost 
ověřit správnost svých postupů v případě plnění daňových 
povinností u kompetentních orgánů.  
 

Pro živnostníky je rovněž dobrou zprávou zvýšení hranice povinnosti 
vedení podvojného účetnictví pro podnikatelské subjekty ze 
současných 15 milionů Kč ročního obratu na 25 milionů Kč.  
 

Zákon také ruší povinnost nejpozději od 1. ledna 2008 evidovat na 
registrační pokladně s fiskální pamětí platby v hotovosti, prováděné 
v rámci maloobchodního prodeje a hostinské činnosti na základě 
živnostenského oprávnění.  

  

Úspěšné 
projekty v OPPP 
– inspirace pro 
budoucnost   
 
Ministerstvo 
průmyslu a 
obchodu vydalo 
publikaci 
s názvem „ 
Úspěšné projekty 
v OPPP – 
inspirace pro 
budoucnost. 
Cílem publikace 
je seznámit 
odbornou i širší 
veřejnost s 
vybranými 
projekty, které byly úspěšně realizovány v rámci 
Operačního programu Průmysl a podnikání (OPPP) 
2004-2006. 
 

Publikací se mohou inspirovat budoucí žadatelé a 
příjemci podpory z nového Operačního programu 
Podnikání a inovace (OPPI) 2007—2013, neboť 
některé z programů, které byly úspěšně 
implementovány v minulém období, budou nově 
otevřeny i v období současném. 
 
Publikaci ke stažení naleznete na stránkách 
Ministerstva průmyslu a obchodu ČR 
http://www.mpo.cz.  

   

 

Uvolnění německého pracovního trhu specialistům z nových 
členských zemí EU 
 

Německý pracovní trh sužuje nedostatek kvalifikovaných pracovních 
sil. Proto se německá vláda rozhodla pootevřít svůj pracovní trh 
specialistům z nových členských zemích EU. Tyto pozice by se měli 
týkat především elektroinženýrů a strojařů. 
 

Jednodušší přístup k práci v zemi by měli získat také cizinci, kteří 
studují na německých vysokých školách. Po absolutoriu by pak 
mohli zůstat tři roky v Německu a pracovat tam, což je doposud 
obtížné. 
 

Špičkoví zahraniční odborníci mají zatím do Německa přístup jen 
tehdy, když dostanou  od zaměstnávajících firem příslib minimálního 
ročního příjmu 85 tisíc EUR ( 2,4 mil. korun ). 
 

V současné době je odložen volný přístup pracovních sil z nových 
členských zemí EU na německý pracovní trh minimálně do května 
2009. 

  

Nabídky a poptávky 
 

V rámci česko-německé spolupráce má český 
podnikatel možnost zadávat své nabídky či 
poptávky na německém hospodářském portálu 
www.regioport.com. Iniciátorem tohoto portálu je 
Wirtschaftsförderungsgesellschaft im Landkreis 
Cham GmbH, Landratsamt Cham.  
 

Další z možností  inzerování v Dolním Bavorsku je 
zpravodaj, tzv."Außenwirtschafts-Informationen", 
který vydává hospodářská komora v Pasově. Inzerce 
v tomto zpravodaji je pro všechny podnikatele 
bezplatná. V případě zájmu se mohou podnikatelé 
obracet přímo na  pracovnici IHK Pasov paní Pavlu 
Hažmukovou – hazmukova@passau.ihk.de. 
 
Více informací naleznete na stránkách 
www.passau.ihk.de.  
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Daňový kalendář – září 2007 
 
 10.9. - spotřební daň 

• splatnost daně za červenec (mimo spotřební daň 
z lihu) 

 

17.9. - daň z příjmů  
• čtvrtletní záloha na daň 
 

20.9. - spotřební daň 
• měsíční odvod úhrnu sražených záloh na daň z 

příjmů fyzických osob ze závislé činnosti a z 
funkčních požitků 

 

24.9. - spotřební daň 
• splatnost daně za červenec (pouze spotřební daň z 

lihu) 
 

25.9. - spotřební daň 
• daňové přiznání za srpen 
• daňové přiznání k uplatnění nároku na vrácení 

spotřební daně z topných olejů, zelené nafty a 
ostatních (technických) benzinů za srpen (pokud 
vznikl nárok) 

   - daň z přidané hodnoty 
• daňové přiznání a daň za srpen 

PPPOOODDDPPPOOORRRAAA   PPPOOODDDNNNIIIKKKÁÁÁNNNÍÍÍ 

 

Novela živnostenského 
zákona: konec 
živnostenských listů se blíží 
 
Ministerstvo průmyslu a 
obchodu připravilo novelu 
živnostenského zákona, která 
by měla začít platit od začátku 
příštího roku. Hlavní cíle 

novely živnostenského zákona jsou výrazné zjednodušení 
administrativy pro živnostníky,  zpřehlednění systému 
živností a usnadnění vstupu do podnikání.  
 

A jaké hlavní změny by novela měla přinést podnikatelům? 
 

� Jednou z nejviditelnějších změn má být zrušení 
dosavadních živnostenských listů pro každou živnost 
zvlášť. Nově je nahradí výpis z živnostenského rejstříku, 
tedy jediný dokument se seznamem všech povolení 
vydaných konkrétnímu podnikateli. 

� Zjednodušení při provozování takzvaných volných 
živností - tedy oborů, k nimž zákon nevyžaduje od 
uchazeče žádnou speciální kvalifikaci či praxi. 

� Ruší se také povinnost podnikatele mít v provozovně 
pro účely kontroly průkaz živnostenského oprávnění. 
Úřad si totiž může jeho existenci ověřit v živnostenském 
rejstříku.  

� Zájemce o živnost už nebude muset živnostenskému 
úřadu dodávat údaje, které si úředníci mohou sami 
získat z registrů veřejné správy - zejména potvrzení o 
bezdlužnosti, zápis do obchodního rejstříku nebo 
přidělené IČO. 

� Podnikatel navíc bude moci změny a další důležité 
záležitosti vyřídit na jakémkoliv živnostenském úřadě v 
České republice - tedy nejen na „svém“, místně 
příslušném. 

� Nově také odpadne povinnost vracet při skončení 
podnikání živnostenský list nebo koncesní listinu. 

� Zmizí hranice přerušení živnosti na dobu 2 let.. 

� Při ukončení živnosti už nebude nutný ani souhlas 
finančního úřadu.  

� Zjednodušení čeká také řemeslné a vázané živnosti - 
tedy ty, vyžadující určitou odbornou způsobilost 
uchazeče. U řemeslných živností už nebude pro vstup 
do podnikání nutná praxe v oboru, pokud má žadatel v 
oboru vzdělání. Počet řemeslných a vázaných živností 
má klesnout ze 136 na 94. Příbuzné obory se sloučí, 
řada dosud vázaných živností se stane volnými, 
odpadne tedy požadavek na kvalifikaci uchazeče. 

� Ministerstvo průmyslu a obchodu navrhuje také snížení 
počtu koncesovaných živností. 

� Zjednoduší se jednotný registrační formulář. 

� Změkčí se také kritérium bezúhonnosti. 
 

 

 

Sáhněte si pro evropské peníze 
 

Jihočeská hospodářská komora, která je partnerem 
Jihočeského kraje v rámci projektu „Posílení absorpční a 
administrativní kapacity Jihočeského kraje“ vydává 
elektronický informační bulletin s názvem „Sáhněte si pro 
evropské peníze“, který je jednou z dalších aktivit 
zmiňovaného projektu. 
 

Prostřednictvím tohoto bulletinu, jenž vychází pravidelně 
každý měsíc, jsou poskytovány informace o možnostech 
získávání finančních prostředků ze Strukturálních fondu 
Evropské unie, kde jsou oprávněnými žadateli právě 
podnikatelské subjekty. 
 

V souvislosti s příchodem dalšího programovacího období let 
2007 – 2013, kdy přichází i další možnost získávání 
finančních prostředků z evropských fondů, jsou na 
stránkách bulletinu podávány aktuální a ucelené informace, 
jenž mohou motivovat k čerpání z fondů EU a současně 
dávají návod ke správnému postupu při zpracování žádosti a 
při samotné realizaci tak, aby s pomocí těchto prostředků 
mohli jihočeští podnikatelé zvyšovat svoji 
konkurenceschopnost na trhu a zároveň aby prostředky, 
které může naše republika z fondů EU získat byly využity 
v co největší míře.  Odebírání bulletinu je zdarma.  
 
Bulletin si můžete stáhnout na stránkách www.jhk.cz nebo 
http://partnerstvi.kraj-jihocesky.cz. 
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ZAJÍMAVÉ ZDROJE INFORMACÍ 
 

 

Oficiální portál pro podnikání a 
export BusinessInfo.cz    
 

Podnikatel již nemusí projít až několik 
desítek www stránek, aby našel 
odpověď na své otázky týkající 
podnikání exportu zboží. Portál 
BusinessInfo.cz, které  ve spolupráci s 
dalšími relevantními institucemi 
vybudovalo Ministerstvo průmyslu a 
obchodu, nabízí ucelený systém a 
propracovaný způsob prezentace 
informací a služeb, který je pro 
podnikatele a exportéry jednoduchým a 
rychlým způsobem dosažitelný. 
Poskytnutím komplexních informací na 
jednom dostupném a přehledném 
místě (na internetu) tak výrazně 
přispívá  k posílení informační 
konkurenceschopnosti 
podnikatelských subjektů.   
 

Pro začínající podnikatele je zde připravena sada informací a znalostí ve formě průvodců a návodů pro řešení běžných 
„životních situací“ podnikatele. Portál zpracovává informace z veřejné správy a dalších institucí.  
 

Dalšími službami portálu jsou například:  
 

> Aktuality pro podnikatele - aktuální zprávy a informace od partnerských institucí portálu.  
 

> Průvodci podnikatele - Rozsáhlá databáze životních situací, kde jsou k dispozici nejrůznější podrobné návody a postupy 
pro podnikatele. Naleznete zde i  jednotlivé návody a postupy, které nemají jednotnou strukturu, ale jsou pro podnikatele 
důležité, např. průvodce podáním daňového přiznání přes internet či průvodce usnadňující orientaci v právních úkonech. 

 

> Elektronické formuláře - aplikace umožňuje práci s garantovanými formuláři a žádostmi úřadů a institucí. Formuláře 
lze on-line vyplnit, vytisknout, uložit v elektronické podobě přímo v aplikaci či ve vašem počítači. 

 

> Kalendář akcí - aktuální přehled domácích i zahraničních veletrhů, seminářů, konferencí či obchodních misí. 
 

> Podpory a dotace - aktuální dotace z evropských fondů, ze státního rozpočtu ČR či podpory poskytované kraji a dalšími 
subjekty. 

 

> Aktuality z Evropské unie - rubrika integruje zprávy z Evropské unie pocházející z několika zdrojů. 
 

> Státní podpora exportu - společná nabídka služeb státních institucí, která umožňuje lepší orientaci v poskytovaných 
službách pro exportéry. 

 
Více se dozvíte přímo na portálu BusinessInfo.cz www.businessinfo.cz  
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